



В Министерстве обороны РФ принято решение предоставлять военнослужащим, исповедующим ислам, увольнительную в Курбан-байрам, сообщает начальник управления по работе с верующими военнослужащими Главного управления по работе с личным составом ВС РФ Александр Скворцов.

Скворцов напомнил, что в Вооруженных силах России в соответствии с законодательством реализуется право военнослужащих на свободу вероисповедания: «Командование воинских частей и соединений оказывает содействие верующим военнослужащим в удовлетворении их религиозных потребностей, в том числе в вопросах подготовки и проведения религиозных праздников». Однако Скворцов уточнил, что при этом учитывается специфика военной службы. В частности, не смогут уйти в увольнение военнослужащие, которые в день Курбан-байрам будут находиться на боевом дежурстве или в карауле.

Практика предоставления увольнений в дни религиозных праздников действует и для православных военнослужащих. Настоятель патриаршего подворья при штабе ВДВ протоиерей Михаил Васильев отметил, что командование ВДВ поддерживает стремление военнослужащих православного вероисповедания к посещению храмов в дни церковных праздников.